

## Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 38

poskytnuté v rámci zadávacího řízení dle § 21 odst. 1 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, s názvem:

**„Modernizace a obnova přístrojového vybavení traumatologických center Krajské zdravotní, a.s.“**

Ev. č. VZ 490066

Zadavatel: Krajská zdravotní, a.s.

Vážení uchazeči o veřejnou zakázku,

zadavatel VZ „Modernizace a obnova přístrojového vybavení traumatologických center Krajské zdravotní, a.s.“ obdržel dne 17.06.2015 v souladu s ustanovením § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon VZ“) žádost jednoho z uchazečů o poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám k části VZ č. 11 – Operační mikroskop binokulární s nástavcem pro asistenci (neurochirurgie, replantace).

### Dotaz č.1:

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 21 (ze dne 20.4.2015):

Dotaz č. 5:

- Bod specifikace: nastavení dioptrií

Požaduje zadavatel pro lepší vidění nastavení dioptrií a fokusace nezávisle pro chirurga a „face to face“ asistenta?

Odpověď č. 5:

Ano.

Dotaz:

Akceptuje zadavatel řešení (viz Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 12 (ze dne 24.3.2015): Dotaz č. 4: Má být součástí nabídky i další asistence v pozici face to face s integrovanými rotačními adaptéry? Odpověď č. 4: Ano. – tedy bez fokusace nezávisle pro chirurga a „face to face“ asistenta)?

### Odpověď č.1:

Zadavatel akceptuje nabízené řešení.

### Dotaz č. 2:

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 21 (ze dne 20.4.2015):

Dotaz č. 7:

- Bod specifikace: integrovaný modul pro intraoperativní diagnostiku

integrovaný modul pro fluorescenční detekci tumoru

Požaduje zadavatel ICG and fluoresceinovou angiografii plus 5ALA fluorescenci pro detekci tumorů v jednotce mikroskopu?

Odpověď č. 7:

Ano.

Dotaz:

Akceptuje zadavatel řešení (viz zadávací dokumentace:

- integrovaný modul pro intraoperativní angiografickou diagnostiku – tedy ICG angiografie bez fluoresceinové angiografie
- integrovaný modul pro fluorescenční detekci tumoru)?

### Odpověď č. 2:

Zadavatel akceptuje nabízené řešení.

**Dotaz č.3:**

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 21 (ze dne 20.4.2015):  
Dotaz č. 8:

- Bod specifikace: integrovaná projekce obrazových dat do obou okulárů operátora (zobrazení navigace, CT, MR) a ovládání z rukojetí operátora

Akceptuje zadavatel řešení mikroskopu, kdy místo projekce dat do okuláru chirurga je využit displej umístěný na optické hlavě na straně chirurga zobrazující aktuální zvětšení a pracovní vzdálenost?

Odpověď č. 8:

Zadavatel akceptuje nabízené řešení.

Dotazy:

Toto řešení nesplňuje požadavek zadavatele (viz zadávací dokumentace a Dodatkové informace k zadávacím podmínkám č. 5 (ze dne 5.3.2015):

- propojení se stávající navigací od výrobce Medtronic (StealthStation Treon)
  - navigační rám na hlavu mikroskopu
  - plná kompatibilita s neurochirurgickou navigací od výrobce Medtronic).

Požaduje zadavatel (viz zadávací dokumentace: integrovaná projekce obrazových dat do obou okulárů operátora (zobrazení navigace, CT, MR) a ovládání z rukojetí operátora)?

Požaduje zadavatel (viz zadávací dokumentace:

- propojení se stávající navigací od výrobce Medtronic
  - navigační rám na hlavu mikroskopu
  - plná kompatibilita s neurochirurgickou navigací od výrobce Medtronic)?

**Odpověď č.3:**

Zadavatel požaduje propojení neurochirurgické navigace (výrobce Medtronic) k nabízenému operačnímu mikroskopu.